

Ваша редакция



ДОРОЖНИКИ

Страницу подготовила **Юлия БАРАНОВСКАЯ**, капитан полиции, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Мичуринский»

С мая по сентябрь - Всплеск травматизма

Вступил в силу закон, ужесточающий правила перевозки детей автомобилями

К сожалению, в последние годы в стране продолжает снижаться уровень обеспечения безопасности пассажирских перевозок детей. Прослеживается рост количества ДТП, погибших и раненых в них несовершеннолетних.

Политика государства направлена на снижение аварийности, повышение безопасности, ужесточение наказания виновных за несоблюдение обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения. Поэтому было дополнительно разработано постановление Правительства РФ № 1177 от 17 декабря 2013 года «Травила организации перевозки группы детей (автомобиль)».

Настоящие правила определяют требования,

предъявляемые к перевозкам групп детей, в том числе инвалидов, автомобилями в городском, пригородном или междугороднем сообщении.

Анализ выявленных нарушений показывает, что руководители и ответственные лица за перевозку детей, перевозчики не знают элементарных азов законодательства и требований по соблюдению правил дорожного движения для обеспечения безопасной доставки к месту назначения.

Детский дорожно-транспортный травматизм в России имеет ярко выраженный сезонный характер - с мая по сентябрь. В эти месяцы регистрируется более половины всех ДТП, в которых страдают дети. Поэтому хотелось бы заранее обратить особое внимание и подготовиться к мероприятиям, связанным с перевозкой детей, отправкой в летние лагеря отдыха... А перевозчикам - изучить новые правила и работать в соответствии с требованиями.

Олег ГРИГОРЕВСКИЙ, главный государственный инспектор отдела УГАДН по Тамбовской области

Движение - ЖИЗНЬ. Когда оно по правилам

Мичуринский район - один из крупнейших по численности населения в области. Неудивительно, что по итогам прошлого года наибольшее количество ДТП произошло именно здесь. Правда, причина кроется не только в масштабах территории, но и в загроможденности автодорог и постоянном росте количества автотранспорта...

Плановые рейды на дорогах - один из способов организации безопасного движения. В апреле на Тамбовщине проходит месячник безопасности дорожного движения. К работе по предупреждению дорожно-транспортного травматизма привлечены различные организации и ведомства. Подобные инициативы автоинспекции находят поддержку и отклик у населения и органов власти, ведь основная цель акций - сделать дороги и передвижение по ним более безопасными.

Во время рейда ГИБДД в середине апреля на мичуринских автодорогах работали три экипажа ДПС. С нарушениями провозили профилактические беседы, а на отдельных водителей составляли протоколы. Было зафик-

сировано в среднем в состоянии алкогольного опьянения, при наличии неисправностей авто, нежелание водителей пристегиваться ремнём безопасности, нарушение пешеходами правил дорожного движения...

По словам начальника районной ГИБДД, майора полиции Владимира Петрухина, подобные мероприятия проводятся не только для выявления нарушений, но, самое важное, для предупреждения происшествий.

Напомним: сотрудники подразделения обслуживания живут территории не только нашего района, но и соседних - Никифоровского и Петровского.

Вадим ГРАНИТОВ
Фото автора

